СИНТЕЗ НА МИКРОПРОГРАМНИ АВТОМАТИ
Задание
1. Да се синтезира МПА по зададена блок-схема на алгоритъма.

2. Да се реализира схема на автомата, като получените възбудителни и изходни функции се реализират чрез ПЛМ с необходимата размерност.

3. Да се направи декомпозиция на матриците М1 и М2 на получения автомат, така че да се използват ПЛМ с предварително зададена размерност.

4. Да се синтезира МПА, като се използват ПЛМ с памет със зададена размерност.

Контролни въпроси
1. Какво е операционен и какво управляващ автомат?

2. Какво е микрооперация, микрокоманда и микропрограма?

3. По какво микропрограмните автомати се различават от досега разгледаните ПС?

4. Каква е процедурата за преминаване от блокова схема на алгоритъма към таблица на преходите и изходите на МПА?

5. По какво таблицата на преходите и изходите на микропрограмните автомати се различава от таблицата на преходите и изходите на ПС?

6. Какви недостатъци има матричната реализация на микропрограмните автомати и на какво се дължат те?

7. Какви особености на МПА определят възможността за декомпозиция на матриците на ПЛМ в матричната реализация на МПА?

8. От какви съображения се определя броят на ПЛМ, с които ще се реализира МПА при използване на декомпозиция на матриците?

9. Какво представлява ПЛМ с памет?

10. Какъв подход се използва, ако броят на микрооперациите на МПА е по-голям от броя на редовете или броя на изходите на ПЛМ с памет?

11. Какъв подход се използва, ако броят на преходите или броят на променливите на МПА е по-голям от броя на редовете или броя на променливите на ПЛМ с памет?

12. Как се определя броят на съставните МПА, на които се декомпозира зададеният МПА?

13. Как се определят множествата от вътрешните състояния на съставните МПА?

14. Как се определят функциите на преходите и изходите на съставните МПА?

15. В какви вътрешни състояния се намират в даден момент от време съставните МПА?

